



酉阳报社出版

权威媒体 责任导向

新闻热线:75701306 监督电话:75701209

酉阳天气预报

桃花源森林公园负氧离子
最大值 36144 个/cm³

天气: 多云间晴 气温: 23-34°C

明天 天气: 晴间多云 气温: 23-36°C

酉 阳 郎



酉州城事

酉阳发布

酉阳手机台

酉阳新闻网: www.yxww.net

中共酉阳土家族苗族自治县委员会主管主办

国内统一连续出版物号 CN50—0030

总编辑:陈杰

投稿邮箱:yyrmt@qq.com

2024 年 8 月 31 日 星期六 农历甲辰年七月廿八

“智荟巴渝”大讲堂举办专题讲座 袁家军胡衡华出席 沈向洋作专题报告

重庆日报讯 (记者张琪) 8月29日上午,“智荟巴渝”大讲堂“33612”现代制造业集群体系知识集训举办第四期专题讲座。市委书记袁家军出席。人工智能专家沈向洋受邀作专题报告。

市委副书记、市长胡衡华,市委常委等在家市级领导同志出席。讲座由市委副书记李明清主持。

本报讯 (融媒体中心记者唐宇秦涛) 8月28日,县委书记祁美文到桃花源新城调研,实地察看新城项目建设进展,并召开工作推进会,安排部署有关工作。县委副书记吴彪,县领导李应贵参加。

酉阳高级中学位于桃花源新城规划的首开区核心区,是酉阳与重庆八中携手开办的一所公办公全日制普通高级中学,可容纳4500名学生就读。目前,学校各项教学设施设备已完成安装调试,2024年秋期已完成新生招收,即将开学。祁美文细致察看校内外环境,详细了解办学规模、师

本报讯 (融媒体中心见习记者王雪) 8月28日,县人大常委会主任唐应珊主持召开县十八届人大常委会第二十次会议,听取和审议有关事项。县人大常委会副主任敖永红、田群策出席会议,县人大常委会党组成员陈新宪、冉隆仲列席会议。

会议应到县人大常委会组成人员32人,实到27人,符合法定人数。

会议听取和审议了县人民政府关于酉阳自治县基础教育扩优提质工作情况的报告;2024年1~6月国民经济和社会发展计划执

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 8月28日,在车田乡数字文旅成果发布暨乡村旅游推介会上,车田乡正式发布文旅IP——“风车车”和“小田田”(如图)。

“风车车”为土家族男孩形象,融合了西兰卡普、木叶吹奏等土家族特色文化元素;“小田田”则是活泼好客的苗家女孩形象,并配以银饰、牛角杯等苗族传统文化元素。

记者在现场看到,文旅企业展示了根据“风车车”“小田田”文旅IP开发的系列精美文创产品,吉祥物公仔、创意积木、办公用品等,以及当地特色手工艺品、“云端车田”特色农产品、乡村旅游手绘地图等。

除了文旅IP形象,发布会还公布了车田的乡村文旅主题和宣传语——“土司秘境 云端车田”。

新闻延伸——

车田乡:农文旅融合
促乡村振兴

“作为重庆市曾经的18个深度贫困乡镇之一,近年来,在市文

奋力谱写中国式现代化酉阳新篇章

能产业发展提出意见建议。

沈向洋专家的讲座对我市党员领导干部学习和认识人工智能的内涵特点和发展趋势、推动构建“33612”现代制造业集群体系和“416”科技创新布局具有指导意义。参加专题讲座的党员干部表示,将结合实际学习消化吸收,进一步拓宽视野、学习新知、创新方法,深入贯彻党的二十届三中

全会和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,聚焦做实“两大定位”、发挥“三个作用”,大力推进人工智能在各领域融合应用,为奋力谱写中国式现代化重庆篇章提供强劲动能。要加快推进人工智能新型基础设施建设和关键技术攻关,建设全国一体化算力网络成渝国家枢纽、算力渝等项目,(紧转第四版)

沈向洋专注于计算机视觉、图形学、人机交互、统计学习、模式识别和机器人等研究。专题讲座上,他以“人工智能:从实验室到大市场”为主题,聚焦人工智能大模型发展的前沿技术、发展趋势和创新应用等,以国际视野梳理全球人工智能的发展脉络,解析行业和市场的经典案例,开展相关理论阐释,并就重庆人工智

祁美文到桃花源新城调 协同联动 抢抓进度 提升品质 早日将桃花源新城美好愿景变为生动现实

资源配置、校园安全以及新生入学工作准备情况。祁美文指出,教育事业涉及千家万户,关乎人民群众的切身利益,是重要的民生工程、民心工程。要充分发挥集团化办学优势,用好重庆八中优质教育资源,不断深化教育综合改革,

构建高质量教育体系,把酉阳高级中学办成一所办学理念先进、管理水平较高、教学质量突出、办学特色鲜明、社会认可度高的优质品牌学校,携手擦亮“桃花源里好读书”教育品牌,加快打造西部教育强县的宏伟蓝图变成生动

现实。要扎实做好校园消防安全、食品安全和周边环境整治等工作,全面深入排查整治各类风险隐患,构建全方位、无死角安全防护体系,为广大师生营造安心、舒心、放心的工作学习环境。

(下转第四版)

县十八届人大常委会召开第二十次会议

行情况的报告;县人民政府关于2024年1~6月预算执行情况的报告;县人民政府关于2023年决算(草案)的报告,审查和批准县级决算;2023年度预算执行和其他财政收支的审计工作报告。

会议还听取和审议了县人大

常委会主任会议关于提请审议接受陈德罡等同志辞职的议案;县人大常委会主任会议关于提请审议《关于补选县第十八员大代表的决定(草案)》的议案;听取和审议了有关人事任免事项,为新任命人员颁发任命书,新任命人员

代表进行了任职发言和宪法宣誓。县监察委员会、县人民法院、县人民检察院负责人;县级有关部门主要负责人;不是常委会组成人员的县人大专门委员会和常委会工作机构负责人;不是常委会组成人员的乡镇人大主席列席会议。

本报讯 (融媒体中心记者白凤英文/图) 8月28日,在车田乡数字文旅成果发布暨乡村旅游推介会上,车田乡正式发布文旅IP——“风车车”和“小田田”(如图)。

“风车车”为土家族男孩形象,融合了西兰卡普、木叶吹奏等土家族特色文化元素;“小田田”则是活泼好客的苗家女孩形象,并配以银饰、牛角杯等苗族传统文化元素。

记者在现场看到,文旅企业展示了根据“风车车”“小田田”文旅IP开发的系列精美文创产品,吉祥物公仔、创意积木、办公用品等,以及当地特色手工艺品、“云端车田”特色农产品、乡村旅游手绘地图等。

除了文旅IP形象,发布会还公布了车田的乡村文旅主题和宣传语——“土司秘境 云端车田”。

新闻延伸——

车田乡:农文旅融合
促乡村振兴

“作为重庆市曾经的18个深度贫困乡镇之一,近年来,在市文

奋力谱写中国式现代化酉阳新篇章



罗娇表示。

车田乡采取企业、村集体、农户“三位一体”的产业发展模式,持续优化产业结构、提质增效优势产业,累计合股发展油茶2.5万余亩,村集体独自发展吊瓜300亩,经果林1400亩。在此基础上规划打造采摘体验式果园、

农耕体验园超100亩,深度推进产业融合,打造乡村旅游示范地。目前,车田乡已建成车田村云端·见、黄坝村文家院子、小寨村猫头坝、清明坝村营营4个“村级旅游示范点”和清明坝村自驾露营基地,全乡已建成乡村民宿“桃源人家”233家,接待床位1000余个。

加大文旅场景应用,大力构建“数字+文旅”新模式,积极拓展数字化新技术在文旅领域的应用。依托境内“十万屋基”何土司城遗址,打造建设“车田何土司城遗址MR”,观众只需戴上VR眼镜,即可瞬间穿越到明代车田何土司城中,360度沉浸体验历史场景;开发建设“车田乡村旅游小程序”,通过小程序即可实现景区门票、住宿预订,购买当地特色美食和纪念品。

加快文旅人才培养方面,联合市文旅委及重庆青年职业技术学院打造“重庆市文化旅游乡村振兴培训基地”,重点围绕乡村文化旅游人才培训、乡村特色文化建设传承、乡村文化旅游科学研究、乡村文化旅游国际交流等方面,已培养在乡村就业的文化旅游相关专业高职学生1000余人,培训文化、旅游从业人员1000余人次。

**深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
坚决扛起促一方发展保一方平安的政治责任**

县委常委会召开扩大会议

本报讯 (融媒体中心记者唐宇李松) 8月27日,县委常委会召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和党中央、重庆市近期重要文件、重要会议精神,研究部署群众身边不正之风和腐败问题集中整治、中央生态环境督察反馈问题整改、平安稳定、数字重庆建设、党纪学习教育等重点工作。

县委书记祁美文主持会议并讲话。县委副书记、县长杨通胜,县委副书记吴彪,县常委出席。县人大常委会主任唐应珊,县政协副主席代成瑶,全体在家县领导列席。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,立足重庆西部大开发重要战略支点、内陆开放综合枢纽两大定位,抢抓西部陆海新通道、成渝地区双城经济圈、长江经济带高质量发展等重大机遇,聚焦大保护、大开放、高质量发展,因地制宜推进以县城为载体的新型城镇化建设,扎实推进乡村全面振兴,奋力走出一条山区民族地区强县富民的现代化新路子。要深入学习贯彻习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,把对邓小平同志的深切怀念和敬仰之情,转化为干事创业的强大动力和实际成效,增强体系统一化学习习近平新时代中国特色社会主义思想的自觉性主动性,紧紧围绕高质量发展这个首要任务,进一步全面深化改革,奋力书写中国式现代化酉阳新篇章。要深入学习贯彻习近平总书记接见第33届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神,大力发展战略性新兴产业,落实全民健身国家战略,高水平构建全民健身服务体系,加快推进全民健身中心等项目建设,依托山水特色打造重大品牌赛事,推动文旅体融合发展。

会议强调,要以高度的政治责任感和使命感,持续扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,不断推动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展,以实际成效取信于民、造福于民。要抓实巡察反馈机制。坚持问题导向,聚焦突出问题,严肃抓好巡察问题反馈,提出具体整改要求,确保问题反馈清楚、压力传递到位,从严从实抓好巡察反馈问题整改工作,以高质量巡察整改成效推动各项工作整体跃升。要坚定不移督实改。以点带面、举一反三梳理共性问题,建立整改台账、细化整改措施、明确整改责任,强化穿透式全过程监督检查,动真碰硬抓典型通报曝光,确保真改实改、立行立改。要动真碰硬从严治责。把党委主体责任、纪委监委监督责任、职能部门监管责任贯通起来,紧盯问题线索、重点案件狠抓案件查办,深化风腐同查同治,着力纠治案件背后的不正之风,切实提升办案质效,形成有力震慑。

会议要求,要牢固树立“一盘棋”思想,扎实抓好当前各项重点工作,坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。要抓好环保督察问题整改。把中央生态环境保护督察反馈问题整改作为重大政治任务、重大民生工程,(紧转第四版)



桃花源新城建设指挥部开展规划专题培训

本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 8月27日,桃花源新城建设指挥部邀请市规划设计院专家为县规划委员会成员单位和新城“一站式”办公全体人员共计200余人作规划专题培训。

“听了专家的讲解,让我对新城有了全新的认知,同时也充分感受到了县委、县政府对于建设好桃花源新城的美好愿景和坚定决心,也让我们对此更加充满了希望和干劲。”新城“一站式”办公工作人员杨得裔说。

据桃花源新城建设指挥部相关负责人介绍,目前,酉阳高级中学、新城B4道路等项目已建成,在建的有桃花源新宸、新城医院、安置房等23个项目,规划拟建的有电子商务中心、A25路、A11路等38个项目。

该负责人表示,下一步,桃花源新城建设指挥部将立足于高标准规划,围绕满足“人民向往”的根本追求,努力打造一座新城一体发展的文旅之城、武陵山腹地的交通枢纽之城、互联互通与智慧智能的数字之城。